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Процес інтеграції України у європейський та світовий економічний простір 

зумовлює посилення зацікавленості вітчизняних та міжнародних інвесторів у 
результатах діяльності підприємства та його стійкості. Задовольнити потреби цих 
користувачів покладено на звітність, яка, на основі наведених у ній даних,  дозволяє  
зробити детальний аналіз показників майнового стану підприємства, його 
рентабельності та платоспроможності. 

Головним завданням звітності є надання повної, правдивої та неупередженої 
інформацію про майновий та фінансовий стан, результати діяльності та 
перспективи розвитку окремого підприємства. Що зумовлює підвищення уваги 
різних користувачів  до звітності, як основного джерела інформаційного 
забезпечення, яке дозволить оцінити ступінь ризику при прийнятті ними певних 
економічних рішень. 
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Згідно НП(С)БО 1, бухгалтерська звітність - це звітність, що складається на 
підставі даних бухгалтерського обліку для задоволення потреб певних 
користувачів. Фінансова звітність за цим положенням розглядається як частина 
бухгалтерської, яка містить інформацію про фінансовий стан, результати 
діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період [1,п.3]. 
Структура і склад звітності залежить від видів обліку, користувачів звітності та їх 
інформаційних потреб. 

Основні вимоги до фінансової звітності викладено в Законі України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та у Національному 
Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку 1 та П(С)БО 20, 25.  

Метою ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності є 
надання користувачам для прийняття рішень повної, правдивої та неупередженої 
інформації про фінансовий стан та результати діяльності підприємства[2,ст.3 п.1]. 

Фінансова звітність повинна бути достовірною, містити лише доречну 
інформацію, яка впливає на прийняття рішень користувачами, дає змогу вчасно 
оцінити минулі, теперішні та майбутні події, підтвердити та скоригувати їхні 
оцінки, зроблені у минулому[1,п.2]. 

Принципи формування звітної інформації визначені в НП(С)БО 1 і 
включають в себе: автономність, безперервність, періодичність, історичну 
собівартість, нарахування, повне висвітлення, послідовність, обачність, 
превалювання сутності над формою та єдиний грошовий вимірник. 

Показники фінансового обліку підприємства складають основу 
інформаційної бази фінансового менеджменту, на підставі якої здійснюється 
аналіз, прогнозування, планування і прийняття оперативних рішень з усіх 
напрямків фінансової діяльності. Саме тому, із позиції забезпечення управлінської 
діяльності фінансова звітність має відповідати певним вимогам, що відповідають 
інтересам користувачів: 

– містити дані, необхідні для ухвалення управлінських рішень у галузі 
інвестиційної політики; 

– забезпечувати оцінку наявних у підприємства ресурсів з урахуванням змін, 
що відбуваються в них, та ефективності їх використання; 

– забезпечувати оцінку динаміки рентабельності підприємства; 
– містити дані для перспективної оцінки стану підприємства на 

ринку[3,ст.883]. 
Фінансова звітність повинна  розглядатися як інструмент для об’єктивної та 

достовірної оцінки фінансово-господарського стану підприємства та слугувати 
джерелом для здійснення аналізу діяльності.  

В сучасних економічних умовах отримання суб’єктом господарювання 
вичерпної, достовірної, своєчасної та зрозумілої інформація є запорукою 
прийняття оптимальних фінансових рішень, спрямованих на зменшення витрат 
фінансових ресурсів, зростання прибутку і ринкової вартості підприємства. 
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 Саме тому фінансовій звітності належить виняткова роль в інформаційному 
забезпеченні діяльності підприємства, як основного джерела інформації про 
майновий та фінансовий стан підприємства, а також результати його виробничо-
господарської діяльності за звітний період. 
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З розвитком сучасних інформаційних технологій кількість продукованих 

людством даних зростає з року в рік в геометричній прогресії, а відтак їх використання 
стає вже неможливим без попередньої їх обробки. Роль великих даних збільшується і 
стає однією з найважливіших в сучасному інформаційному світі.  

Big Data зазвичай трактують як величезний обсяг інформації, часто 
безсистемної, яка зберігається на будь-якому цифровому носії. Однак масив даних 
з приставкою «Big» настільки великий, що звичними засобами структурування та 
аналітики опрацювати його неможливо. Тому під терміном «Big Data» розуміють 
ще і технології пошуку, обробки та застосування неструктурованою інформації в 
надзвичайно великих обсягах [1]. 

Технології Big Data отримали широке розповсюдження в багатьох сферах 
життя, зокрема, і в банківській сфері. Адже вони дають можливість більш глибоко 
та швидко проаналізувати кредитоспроможність позичальника, скоротивши час на 
розгляд кредитної заявки. Також з’являється можливість проаналізувати діяльність 
конкретного клієнта, його уподобання і на основі цієї та іншої інформації 
запропонувати конкретно для нього найбільш привабливі банківські послуги. 


